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DATENSCHUTZERKLÄRUNG

1. Erhebung und Verarbeitung von Daten
Die Erbringung der Dienstleistung des Betreibers erfordert die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung 
personenbezogener Daten. Unter diesen Daten versteht man Angaben über persönliche und 
sachliche Verhältnisse eines bestimmten oder bestimmbaren Nutzers. 

2. Zweck der Datenerhebung und -speicherung
Wir verwenden die von Ihnen mitgeteilten Daten zur Erfüllung und Abwicklung Ihrer Bestellung. Wir 
speichern den Vertragstext und senden Ihnen die Bestelldaten per E-Mail zu. Ihre vergangenen 
Bestellungen können Sie in unserem Kunden LogIn-Bereich einsehen. Die AGB können Sie jederzeit 
auch hier einsehen: http://www.bilandia.de/AGB

3. Werbung, Markt- und Meinungsforschung
Der Betreiber ist berechtigt, die personenbezogenen Daten des Nutzers auch zum Zwecke der 
Information über neue Funktionen, Produkte, Serviceleistungen, Werbung, Markt- und 
Meinungsforschung zu nutzen. Die statistische Auswertung erfolgt dabei in anonymisierter Form. 

Bei Anmeldung zum Newsletter wird Ihre E-Mail-Adresse für eigene Werbezwecke genutzt, bis Sie 
sich vom Newsletter abmelden. Die Abmeldung ist jederzeit möglich.

4. Google Analytics
Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. („Google“). Google 
Analytics verwendet sog. „Cookies“, Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die 
eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. Die durch den Cookie erzeugten 
Informationen über Ihre Benutzung dieser Website (einschließlich Ihrer IP-Adresse) wird an einen 
Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google wird diese Informationen 
benutzen, um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten für die 
Websitebetreiber zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der 
Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen 
gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese 
Daten im Auftrag von Google verarbeiten. Google wird in keinem Fall Ihre IP-Adresse mit anderen 
Daten von Google in Verbindung bringen. Sie können die Installation der Cookies durch eine 
entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass 
Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich nutzen 
können. Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie 
erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor 
benannten Zweck einverstanden.
Der Datenerhebung und -speicherung durch Google Analytics können Sie jederzeit mit Wirkung für die 
Zukunft widersprechen, indem Sie ein Browser-Add-on zur Deaktivierung von Google Analytics 
herunterladen und für Ihren Browser installieren. Das Deaktivierungs-Add-on finden Sie hier: 
http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de

5. Facebook Social Plugins
Diese Website verwendet sogenannte Social Plugins ("Plugins") des sozialen Netzwerkes Facebook , 
das von der Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA ("Facebook") betrieben 
wird. Die Plugins sind mit einem Facebook-Logo oder dem Zusatz "Soziales Plug-in von Facebook" 
bzw. "Facebook Social Plugin" gekennzeichnet. Eine Übersicht über die Facebook Plugins und deren 
Aussehen finden Sie hier: http://developers.facebook.com/plugins
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Wenn Sie eine Seite unseres Webauftritts aufrufen, die ein solches Plugin enthält, baut Ihr Browser 
eine direkte Verbindung mit den Servern von Facebook auf. Der Inhalt des Plugins wird von Facebook 
direkt an Ihren Browser übermittelt und von diesem in die Webseite eingebunden. Durch die 
Einbindung der Plugins erhält Facebook die Information, dass Ihr Browser die entsprechende Seite 
unseres Webauftritts aufgerufen hat, auch wenn Sie kein Facebook-Konto besitzen oder gerade nicht 
bei Facebook eingeloggt sind. Diese Information (einschließlich Ihrer IP-Adresse) wird von Ihrem 
Browser direkt an einen Server von Facebook in den USA übermittelt und dort gespeichert. Sind Sie 
bei Facebook eingeloggt, kann Facebook den Besuch unserer Website Ihrem Facebook-Konto direkt 
zuordnen. Wenn Sie mit den Plugins interagieren, zum Beispiel den "Gefällt mir"-Button betätigen oder 
einen Kommentar abgeben, wird die entsprechende Information ebenfalls direkt an einen Server von 
Facebook übermittelt und dort gespeichert. Die Informationen werden zudem auf Facebook 
veröffentlicht und Ihren Facebook-Freunden angezeigt. Facebook kann diese Informationen zum 
Zwecke der Werbung, Marktforschung und bedarfsgerechten Gestaltung der Facebook-Seiten 
benutzen. Hierzu werden von Facebook Nutzungs-, Interessen- und Beziehungsprofile erstellt, z. B. 
um Ihre Nutzung unserer Website im Hinblick auf die Ihnen bei Facebook eingeblendeten 
Werbeanzeigen auszuwerten, andere Facebook-Nutzer über Ihre Aktivitäten auf unserer Website zu 
informieren und um weitere mit der Nutzung von Facebook verbundene Dienstleistungen zu erbringen. 
Wenn Sie nicht möchten, dass Facebook die über unseren Webauftritt gesammelten Daten Ihrem 
Facebook-Konto zuordnet, müssen Sie sich vor Ihrem Besuch unserer Website bei Facebook 
ausloggen. Zweck und Umfang der Datenerhebung und die weitere Verarbeitung und Nutzung der 
Daten durch Facebook sowie Ihre diesbezüglichen Rechte und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutz 
Ihrer Privatsphäre entnehmen Sie bitte den Datenschutzhinweisen von Facebook: 
http://www.facebook.com/policy.php

6. Verwendung von dauerhaften Cookies
Auf verschiedenen Seiten verwenden wir Cookies, um den Besuch unserer Website attraktiv zu 
gestalten und die Nutzung bestimmter Funktionen zu ermöglichen. Hierbei handelt es sich um kleine 
Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden. Die meisten der von uns verwendeten Cookies 
werden nach Ende der Browser-Sitzung wieder von Ihrer Festplatte gelöscht (sog. Sitzungs-Cookies). 
Andere Cookies verbleiben auf Ihrem Rechner und ermöglichen es uns, Ihren Rechner bei Ihrem 
nächsten Besuch wieder zu erkennen (sog. dauerhafte Cookies). Unseren Partnerunternehmen ist es 
nicht gestattet, über unsere Website personenbezogene Daten mittels Cookies zu erheben, zu 
verarbeiten oder zu nutzen.

7. Einsehbarkeit der Daten durch Dritte, Weitergabe
Der Betreiber ist berechtigt, Auskunft an Strafverfolgungsbehörden und Gerichte für Zwecke der 
Strafverfolgung zu erteilen, sofern infolge von Beschwerden begründeter Verdacht des Missbrauchs, 
auch bei Urheber-, Leistungsschutz-, Markenrechts- oder sonstigen Verletzungen besteht. Ferner ist 
der Betreiber berechtigt, im Falle einer zivilrechtlichen Inanspruchnahme durch Dritte wegen eines 
behaupteten Missbrauchs Auskunft zu erteilen. Ein solcher Missbrauch liegt vor, wenn das Profil unter 
Verletzung gesetzlicher Vorschriften oder entgegen der Regelung der AGB des Betreibers benutzt 
wird.

8. Wiederholung von Einwilligungserklärungen
Die nachstehende(n) Einwilligung(en) haben Sie uns ggf. ausdrücklich erteilt und wir haben ihre 
Einwilligung protokolliert. Nach dem Telemediengesetz sind wir verpflichtet, den Inhalt von 
Einwilligungen jederzeit zum Abruf bereit zu halten. Sie Können Ihre Einwilligungen jederzeit mit 
Wirkung für die Zukunft widerrufen.

Erlaubnis zur E-Mail-Werbung: 
Ja, ich möchte den bilandia.de Newsletter abonnieren (Abmeldung jederzeit möglich).
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9. Auskunftsrecht über gespeicherte persönliche Daten
Nach dem Bundesdatenschutzgesetz haben Sie ein Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre 
gespeicherten Daten sowie ggf. ein Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten.

10. Löschung der Daten
Der Nutzer kann seine Daten komplett löschen lassen. Im Falle des Missbrauchs oder eines 
Missbrauchsverdachts werden die Daten entgegen den Regelungen nicht gelöscht, soweit sie zur 
Verfolgung und zur künftigen Verhinderung des Missbrauchs erforderlich sind.

11. Widerruf und Einwilligungserklärung
Der Nutzer kann die erteilten Einwilligungen in die Erhebung, Speicherung, Nutzung und Weitergabe 
seiner Daten jederzeit gegenüber dem Betreiber für die Zukunft schriftlich widerrufen. 

Zu beachten ist in diesem Zusammenhang aber, dass viele Daten, insbesondere aufgrund der 
bestehenden Vertragsverhältnisse zwischen Betreiber und Nutzer, jedoch entsprechend gesetzlicher 
Vorschriften auch ohne Einwilligung verarbeitet und genutzt werden dürfen oder müssen. 

Ihre bilandia GmbH
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